

Živá paměť

REGIONÁLNÍ KONTAKTNÍ CENTRUM PRO OBĚTI NACISMU A MEZIGENERAČNÍ DIALOG ÚSTÍ NAD LABEM

PROGRAM NA BŘEZEN 2017

- **13. březen / pondělí; 14 – 16 hod., Římskokatolická farnost – arciděkanství Bílinská 110/3, Ústí nad Labem**

Vzpomínková kavárna na téma MDŽ

Srdečně Vás zveme na přátelské posezení u šálku kávy nebo čaje. Připomeneme si Mezinárodní den žen a zavzpomínáme na jeho oslavy. Během setkání bude podáváno občerstvení a ženy obdrží tradiční květinu.

- **27. březen / pondělí; 14 – 16 hod., Římskokatolická farnost – arciděkanství Bílinská 110/3, Ústí nad Labem**

Beseda s pracovníky Státní zemědělské a potravinářské inspekce

Zveme Vás na besedu s pracovníky SZPI, během které nás seznámí se svojí činností, upozorní nás, na co si při koupi potravin dávat pozor a prostor bude i na naše dotazy. Během akce bude podáváno malé občerstvení.

PROGRAM NA DUBEN 2017

- **10. duben / pondělí; 14 – 16 hod., Římskokatolická farnost – arciděkanství Bílinská 110/3, Ústí nad Labem**

Předvelikonoční kavárna

Společně se naladíme na přicházející Velikonoce a zavzpomínáme na různé zvyky a tradice z našeho mládí. Míjetje nám přiblíží velikonoční svátky tak, jak se slaví v Německu a pokud bude mít čas, přijde mezi nás i páter Miroslav Šimáček s úvahou nad významem Velikonoc. Těšit se můžete na typické velikonoční pohoštění.

- **24. duben / pondělí; 14 – 16 hod., Římskokatolická farnost – arciděkanství Bílinská 110/3, Ústí nad Labem**

Beseda s pracovníky České obchodní inspekce

Po delším čase se opět sejdeme s pracovníky ČOI, dozvíme se novinky z její činnosti, dostaneme informace o právech spotřebitelů, zjistíme v čem nám ČOI může pomoci a jakým způsobem řešit problémy s prodeji ohledně reklamací a nekvalitních služeb. Pohovoříme i o problematice předváděcích prodejních akcí a prostor dostanou i naše dotazy. Během setkání bude podáváno drobné pohoštění.

Změna programu vyhrazena.

Koordinátorka regionálních kontaktních center: PhDr. Darina Sedláčková

tel: 606 619 148 (mob.), e-mail: sedlackova@zivapamet.cz

Programová asistentka v Ústí nad Labem: Jarmila Pláteníková

tel: 606 890 953 (mob.), e-mail: platenikova@zivapamet.cz